I}, MANGUERA Y RACORES FRENO

MANGUERA HIDRAULICA FRENO

SISTEMAS DE FRENADO Y FLUIDO HIDRAULICO AUTOMOCION

AENOR

E

Empresa
Registrada

ER-0255/2000

REF. TAMANO PRESION TRABAJO PRESION ROTURA PESO
Jin J ext bar bar Kg/mt

J1401 3.2 10.5 276 490 0,910

J1402 5 13 276 345 1,29

Goma sintética especial resistente al fluido hidraulico para el sistema de frenado de automocién apta para el sistema de frenado y
fluido hidraulico de automocién.

Construccion: Refuerzo: Malla textil de alta resistencia. Cubierta: Goma sintética especial resistente a la abrasién, ozono y condiciones
atmosféricas

Temperatura de uso: Desde —452 a +802

Factor seguridad: 1:3

Normas: SAE J1401 - TS 1046 - 1ISO 1307

Certificado: D.O.Ty U.S. FMVSS 106

DATOS TECNICOS PARA EL PRENSADO DE LATIGUILLOS DE FRENO
Manguera: SAE J1401 1/8”

Mordientes: 20-10/E 6 32-10/E

Huella de prensado: 10,8 mm.

ESQUEMA DE PRENSADO

Para un correcto prensado de las conexiones de freno hay que situar la primera marca de la prensada por detras del fondo del cas-
quillo, a una distancia de entre 3 y 5 mm. segun se detalla en el croquis.

De 3 a5 mm._

www.hidraulicacarrera.com

72



K

MACHOS METRICOS FRENO R &

EEEEEEE

M10x100

0021121-BB 0021122-BB

M10x100

\
L
L1
\
U
|
|
\
MM

M10x100

M10x125

|
|
i
| |
@
10x100

M12x100

2 i = gL =
TH B 1=
10 16

M12x125

M10x100

||
\
(L] T)
|
|
Il

M10x100

M12x150

)
]
L 1]
|
il

M10x100

=
|

M10x1

>
\
|
|
i
-
|

www.hidraulicacarrera.com

72



I’

MACHOS METRICOS FRENO

0021163-BB 0021168-BB 0021170-BB
B if =1
p= __] = sy N L
13 25
0021173-BB 0021183-BB 0021185-BB
= O B 4%
= = L1l ol I —
14 9 4.5
0021190-BB 0021193-BB . 0021194-BB
z T =
= =3 I |

S H = E | - ST AT
=L — i =1 I | - =y 0]

23 15 33

0021206-BB 0021209-BB
1 plano

TEhe =2 g =

16 8 o

' 24 8

www.hidraulicacarrera.com

72



fL.  MACHO SAE FRENO R &

0021101-BB 0021107-BB 0021125-BB

3/8"—24h
|
i
|
|
1
|
|
W@
3/8"—24h
T
\
\
\
\
W@
3/8"—24h
i
1
\
|
\
\
\
|
|
|
HM@

5/8 —24h
\
|
! ‘ %
|
|
@
3/8"—24h

HM@

1/2"—=20h

|

\

\

|

HM@

3/8"—24h
\

7,/16"=20h
jE==

(L[ 1]

0021139-BB

3/8"-24h
|
|
|
|
@
7,/16"=20h
|
‘
\
‘ \
\
\
|
M W@
1/2”=20h
W@

12 | 2+6 23

B o = B
sl T 3 - yy
L/ L /
12 17 23 32

www.hidraulicacarrera.com

72



I, HEMBRAS METRICAS FRENO

EEEEEEE

0021104-BB 0021105-BB 0021106-BB
2 pl 1 pla
. S 5
L L LB
K K 1
1 11 19
19 19
0021109-BB 0021111-BB 0021112-BB
12 6.5 11
o O N o e ) MW
Gl - = = I
|/ 12 13
0021113-BB 0021115-BB 10021116-BB

9

E

M10x100

Lo

M10x125

3

M16x150
_

=
iggij

10 10 15
0021117-BB 0021118-BB '0021136-BB
10 1 plano u
10
= et = 4L
s 7 e = ] - & \ ];/r
Z
15 15 10
0021141-BB 0021146-BB 0021148-BB
1 plano
L e 8 =
=y 1 T T 1 B I 3 g
2%% 4 0 B2
10 1106 10
16
0021151-BB 0021156-BB 0021158-BB
18 1.5 516 1 plano
= T
g | = —] 3 ] g
(g = i B
%gj /é% . —
1 10.5 0_‘——8

www.hidraulicacarrera.com

A

72



IL HEMBRAS METRICAS FRENO R &

0021162-BB

0021171-BB 0021172-BB

|

|
i
M12x100

[

|
I

QI& g Rmi

®24

ﬁ

|

|
I
TTWL

|

|

|
il

T
|
W
|
i

M20x150
fe———————

%
: .

www.hidraulicacarrera.com

72



IL.  HEMBRAS SAE FRENO R &

EEEEEEE

0021102-BB 0021108-BB 0021114-BB
9 9.5 "
) . -
ThiT T = {0 =
g ° s
10 12 6.5 —
0021119-BB 0021140-BB 0021155-BB
16 - 216
. - el g -
JEIN = EEN - . I
NL - l Z ELT A =
1) ‘ 7
v/
14.5 20 14
0021165-BB 0021180-BB . 0021188-BB
9 6.5
N SN
3 JF__.\X\.__._ e
ey B il B e
7/ e . —
17 10 7

www.hidraulicacarrera.com

72



I, ORIENTABLES FRENO

0021142-BB

0021103-BB 0021110-BB
; = T 2
— )
. 25
0021143-BB

0021177-BB

0021153-BB

0021159-BB

912
] :IJJl

EEEEEEE

0021189-BB

25

www.hidraulicacarrera.com

72





